



Graduatoria dei vincitori delle borse di studio finanziate dalla Camera di Commercio di Varese - anno 2023 - iscritti nell'a.a. 2023/2024 al terzo anno del corso di laurea in Economia e Management, che abbiano superato tutti gli esami del primo e del secondo anno con una media non inferiore a 27/30.

All. n. 1 al Decreto del Direttore

N.	Matricola	Anno immatr.	I	Anno di corso a.a. 23/24		Importo Borsa (lordo Ateneo)
1	748153	2021	ECONOMIA E MANAGEMENT	TERZO	IDONEO ASSEGNATARIO	1,500.00 €
2	749267	2021	ECONOMIA E MANAGEMENT	TERZO	IDONEO ASSEGNATARIO	1,500.00 €
3	748291	2021	ECONOMIA E MANAGEMENT	TERZO	IDONEO ASSEGNATARIO	1,500.00 €
4	748437	2021	ECONOMIA E MANAGEMENT	TERZO	IDONEO ASSEGNATARIO	1,500.00 €
5	748434	2021	ECONOMIA E MANAGEMENT	TERZO	IDONEO ASSEGNATARIO	1,500.00 €
6	748152	2021	ECONOMIA E MANAGEMENT	TERZO	IDONEO ASSEGNATARIO	1,500.00 €

Varese, data della firma digitale

GLI STUDENTI ASSEGNATARI DELLA BORSA DI STUDIO DOVRANNO COMPILARE IL MODULO DI PAGAMENTO CHE RICEVERANNO VIA MAIL ENTRO IL 30/11/2023 E TRASMETTERLO VIA MAIL AL SEGUENTE INDIRIZZO: paola.santini@uninsubria.it.
IMPORTANTE

GLI STUDENTI VINCITORI DI ALTRE BORSE DI STUDIO PER L'ANNO ACCADEMICO 2023/2024 (DIRITTO ALLO STUDIO, FONDAZIONE FAMIGLIA LEGNANESE, FONDAZIONE VALCAVI, ECC.) DOVRANNO PRESENTARE ENTRO IL 30/11/2023 RINUNCIA SCRITTA ALLA BORSA DI STUDIO FINANZIATA DALLA CAMERA DI COMMERCIO DI VARESE.

La graduatoria è stata redatta in base alla media aritmetica dei voti conseguiti.

Il Direttore del Dipartimento di Economia (Prof.ssa Maria Pierro)

Firmato digitalmente

Via Monte Generoso, /1 - 21100 Varese (VA) - Italia

Tel. +39 0332 395002 - Fax +39 0332 395019

Email: patrizia.antonetti@uninsubria.it

PEC: dipartimento.economia@pec.uninsubria.it

Web: www.uninsubria.it

P.I. 02481820120 - C.F. 95039180120

Chiaramente Insubria!

Piano I Uff. 1.035

Orari al pubblico

Lunedì, martedì,

giovedì, venerdì: 10.00 - 12.00 Mercoledì: 14.00 - 16.00

Responsabile del Procedimento Amministrativo (L. 241/1990): Patrizia Antonetti Tel. +39 0332 395002 – Fax +39 0332 395019 – patrizia.antonetti@uninsubria.it